

平成 25 年 2 月 14 日

各 位

本社所在地 東京都千代田区九段北 4-2-6  
 会社名 **レカムホールディングス株式会社**  
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 秀博  
 (コード番号: 3323 大証 JASDAQ S)  
 問合せ先 取締役常務執行役員経営管理本部長  
 川畑 大輔  
 (TEL: 03-5357-1411)  
 (URL <http://www.recomm.co.jp>)

(訂正・数値データ訂正) 平成 25 年 9 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の  
 一部訂正について

平成 25 年 2 月 8 日付にて開示いたしました「平成 25 年 9 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正の内容>

9 ページ

【四半期連結包括利益計算書】

【第 1 四半期連結累計期間】

(訂正前)

	(単位: 千円)	
	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成23年10月 1 日 至 平成23年12月31日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成24年10月 1 日 至 平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純損失 (△)	△ 2,835	△ 89,314
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	1,753	<u>10,827</u>
その他の包括利益合計	1,753	<u>10,827</u>
四半期包括利益	△ 1,082	<u>△ 78,486</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,965	△ 78,657
少数株主に係る四半期包括利益	△ 5,047	<u>170</u>

(訂正後)

	(単位: 千円)	
	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成23年10月 1 日 至 平成23年12月31日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成24年10月 1 日 至 平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純損失 (△)	△ 2,835	△ 89,314
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	1,753	<u>11,137</u>
その他の包括利益合計	1,753	<u>11,137</u>
四半期包括利益	△ 1,082	<u>△ 78,176</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,965	△ 78,657
少数株主に係る四半期包括利益	△ 5,047	<u>480</u>

10 ページ

【セグメント情報】

I 前第1四半期連結累計期間（自平成23年10月1日至平成23年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

（訂正前）

（注）2 セグメント利益の調整額△2,587千円には、セグメント間取引消去△31,136千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△28,548千円が含まれています。

（訂正後）

（注）2 セグメント利益の調整額△2,587千円には、セグメント間取引消去△31,136千円、各報告セグメントに配分していない全社費用5,585千円が含まれています。

11 ページ

II 当第1四半期連結累計期間（自平成24年10月1日至平成24年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

（訂正前）

（注）1 セグメント利益の調整額△16,767千円には、セグメント間取引消去△87,417千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△70,650千円が含まれています。

（訂正後）

（注）1 セグメント利益の調整額△16,767千円には、セグメント間取引消去△87,417千円、各報告セグメントに配分していない全社費用13,284千円が含まれています。

以 上